

Dagsorden INSPIRE informationsmøde 30. marts 2017

1. Velkommen og præsentationsrunde v. ukm
2. Hvor slap vi sidst – og status-runde v, ukm
3. Metadata – validering og udtræk af rapport – visning af liste og ambulancetjeneste + fortælle at vi godt ved at det er vanskeligt og at der er typiske fejl/udfordringer som vi hjælper til med v. Lars
4. Overvågning – proces og tidsplan v. Lars
5. Modernisering af Geodata-info.dk – nyeste plaform - forbedret funktionalitet og søgning - inddraget brugerne – samarbejde internationalt – erfaringer fra andre v. ukm
6. Bilag 1 – deadline i 2017 for udstilling af harmoniserede data – hvem har bilag 1 data – sammenhæng til MSDI og ELF – status på luftkorridorer v. Lars
7. Orientering
 - Omnibus og delgerede akter v. ukm
 - LOPD og EEA pilot – call for experts v. Lars
 - Fitness for Pupose og Reflection group v. Lars
 - Nordisk netværksmøde v. ukm
 - MIG P + Komitee møde v. ukm
 - INSPIRE konferencen v. ukm
8. Wrap up – hjemmearbejde og tak for i dag v. ukm

oplæg

- ukem { • Velkommen / tur præst.
- Status

- Lars { • Metadata retledning - vedtækt
- Overvågning - Proves + tidsplan

Lars • Væring af liste
• Ambulancetjeneste

- ukem - • Geodata-info.dk modernisering -

• mere data + signi +
orientering
inddraget brugere
93

- Lars { • Bilag 1 - 2017!
- + MSDI listen → Samskæms

Jens/ukem { SDPE - Luftdata
GDT - Geodata
Kultur - ELF
MST -
Geo/Support - Ej loks?

↳ Luft korridorer: Status
På detk

- Orientering om EU-stuff
- Omnibus (ukem)
- LOPD proses + EEA pilot (Lars)
- Fitness for p. + retl. (Lars)
- MIGP/Committee Juni
- 1-konference - kom op... }



• exit + tak ☺